

“吹哨报到”累计办结事项5万件

我市“吹哨”平台有效“吹哨”事项按期办结率100%

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 2月27日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,目前,我市21491家企业、59家市直涉企部门单位、724家县区直部门单位、23家中央和省驻菏单位纳入网络服务平台。自2019年以来,平台累计受理有效“吹哨”事项55239件,已办结55104件,按期办结率100%,企业满意率99.9%;累计受理省企业诉求“接诉即办”事项699件,按期办结率100%,企业满意率为99.9%。

近年来,在“企业吹哨、部门

报到”工作中,我市建立健全由市委书记、市长任“双组长”的领导小组推动机制,常务副市长分管,市政府副秘书长、办公室主任兼领导小组办公室主任的工作落实机制,实行人员集中办公模式,推动工作高效运转。县、乡两级均成立了相应领导机构,实现了市、县、乡三级联动,切实保障了工作有序推进。

聚焦服务流程再造,在事项办理上出实招。整合各部门碎片化、条线化的政务服务事项受理功能,建立跨部门协同办理机

制。企业“吹哨”后,相关部门第一时间赶到现场,能当场解决的立即解决,不能当场解决的,限定3日内给予解决或答复,并采取督办函、追责问责等一系列措施,确保企业“吹哨”问题圆满解决。

聚焦考评导向引领,在紧抓快办上做文章。全方位开展“吹哨”工作,每日对平台“接诉”情况进行通报,每周对办理较好的典型案例进行宣传推广,每月根据办结率、满意度等情况对各县区进行综合排名,推动各项诉求事项得到快速解决。

聚焦科技创新助力,在品牌效应上谋突破。加强服务平台改造升级,委托第三方软件公司对原企业“吹哨”服务平台优化扩容,增设接、转、办、回访、督导等功能,推动实现企业反映问题、部门办理进度、回访满意度等平台运行可视化,纵深推进“一网受理、一次办好”高效运行。组织编制《菏泽市“企业吹哨、部门报到、市县联动”服务手册》,明确10类服务清单,从限期办理、发放服务卡、建立绿色通道、搭建直通车等方面规定服务要求,既解决了企

业怎么“吹哨”的问题,又便于有关部门按照清单向企业“报到”。各县区结合自身实际,均制定了企业“吹哨”事项清单、部门“报到”要求、服务事项清单和联系企业服务卡,并同步到服务平台和企业端APP。



“我为党旗添光彩” 最美建设者宣讲大赛举行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 为全面展示干部职工良好精神风貌,汇聚推动住建事业高质量发展的强大精神力量,2月26日,全市住建系统“我为党旗添光彩”最美建设者宣讲大赛举行。来自全市住建系统各主管部门、单位、企业的11名优秀选手参加比赛。

此次演讲比赛旨在引导全市住建干部职工进一步坚

定理想信念、锤炼政治品格,通过深入挖掘和宣传身边优秀住建干部职工典型事迹,用可信可学的身边人身边事激励全市住建系统牢记初心使命、勇于担当作为,全面激发干事创业内动力。

比赛共设一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖5名,优秀组织奖5名。

比赛中,选手们紧紧围绕“我为党旗添光彩”这一主

题,结合各自工作实际,通过讲党性修养、话理想信念,讲住建故事、展卫士风采,以朴实流畅的语言、声情并茂的演讲,以小故事反映大时代,以身边事讲好大政策,从不同角度阐释了身边优秀住建干部职工“我为党旗添光彩”的生动实践,充分展现了住建干部职工对党忠诚、敢于担当、业务精湛、严格自律、勇做标杆的良好形象。

菏泽新增7所足球特色学校 3所幼儿园入围全国足球特色幼儿园

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 教育部日前公布2021年度全国青少年校园足球特色学校、试点县(区)、“满天星”训练营、改革试验区和全国足球特色幼儿园名单,我市7所学校入围全国青少年校园足球特色学校,3所幼儿园入围全国足球特色幼儿园。

我市入选2021年度全国青少年校园足球特色学校名单的学校为牡丹区金沙江小学、巨野县实验小学、菏泽市万福实验学校、定陶区第五实验小学、定陶

区奇诺双语实验学校、单县健康路小学、曹县普连集镇徐集小学。入选2021年度全国足球特色幼儿园名单的幼儿园为定陶区第四实验小学附设幼儿园、曹县实验幼儿园、东明县刘楼镇中心幼儿园。

教育部通知要求,地方各级教育行政部门要把全国青少年校园足球特色学校、试点县(区)、“满天星”训练营、改革试验区和全国足球特色幼儿园的示范带动机制,鼓励开展多方面的区域内或跨区域交流,不断提升创新能力和发展水平,为带动学校体育事业健康有序发展和提升学生体质健康水平发挥示范作用。

规划,明确发展目标,完善政策措施,统筹多方资源,加强业务指导,在教学、训练、竞赛、招生、经费和条件保障等方面加大支持力度。各地要进一步完善特色学校、试点县(区)、改革试验区、“满天星”训练营和全国足球特色幼儿园的示范带动机制,鼓励开展多方面的区域内或跨区域交流,不断提升创新能力和发展水平,为带动学校体育事业健康有序发展和提升学生体质健康水平发挥示范作用。

存在数百条重点违法未处理 五家危化品运输公司被曝光

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 2月26日,菏泽交警对我市2月份危化品运输车辆交通违法量较多的运输企业进行曝光,并将进一步加强对危化品运输企业的管理。

截至2月25日,本月我市存在“五类重点违法”数量排名前五的运输企业分别为菏泽盛源危险化学品运输有限公司、东明县运输公司、东明县第二运输公司、菏泽紫东达物流运输有限公司、菏泽亿利物流有限公司,违法数量分别为337条、282条、265条、244条、243条。“五类重点违法”是指危险化学品运输车辆超速行驶、疲劳驾驶、违法停

车(高速)、不按规定车道行驶、违反禁限行规定等5类重点交通违法行为。

交警部门表示,危险品易燃易爆有强烈腐蚀性,其运输存在巨大的危险性。如危化品运输不当,或行车途中发生事故,可能会对周围车辆、人员及环境造成严重后果。

下一步,我市交警部门将加强对危化品运输企业的管理,加强宣传教育,督促企业严格落实安全主体责任,落实企业管理制度,以人民群众生命财产安全为出发点,共同创造一个安全、有序、畅通的道路交通环境。

牡丹区设立“绿色通道” 去年发放创业担保贷款3.22亿元



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 鄢玉华) 2月26日,牡丹区2022年创业担保贷款工作现场推进会议召开,表彰先进总结工作,安排2022年任务。8家先进集体、6名先进个人获得表彰。

2021年,牡丹区人社局认真落实创业扶持政策,创新创贷工作方法,提高创贷服务水平,在全市首设创业担保贷款“绿色通道”,与经办银行联合办公,开通了菏泽农商银行55家支行网点,

发挥农商银行网点遍布城乡、贴近群众的优势,推行

“政策咨询、征信查询、实地考察、贷审放款”一站式服务,推动创业担保贷款工作高质量发展。全区共发放创业担保贷款3.22亿元,财政贴息1111.35万元,扶持创业2483人,带动就业7023人,贷款回收率100%,充分发挥了创业带动就业的倍增效应。

当日,与会人员还现场参观了牡丹区安兴镇的金泓电子公司、胡集镇的丫丫乐织袜厂、高庄镇的葡京草莓采摘基地、高庄镇的驴聪聪亲子农场,充分感受到创业贷款激发出的勃勃生机。